

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 12 版 第 100 期 总第 9143 期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 全年定价:450 元 零售价:2.00 元

2018 年 6 月 1 日 星期五 戊戌年 四月十八

新闻简讯 | News bulletin

我国明确进一步积极有效利用外资的具体措施

5月30日召开的国务院常务会议确定了进一步积极有效利用外资的措施,推动我国扩大开放促进经济升级。会议指出,要按照党中央、国务院部署,营造更加公平、透明、便利的外商投资环境,推动形成全面开放新格局,努力保持我国作为全球外商投资主要目的地地位。会议确定了五方面措施,包括放宽市场准入,对标国际提升投资便利化水平,保护外资合法权益,强化国家级开发区利用外资重要平台作用,降低企业经营成本等。(于佳欣)

7月1日起进一步降低日用消费品进口关税

5月30日召开的国务院常务会议决定较大幅度下调日用消费品进口关税,更好满足群众多样化消费需求。会议决定,从今年7月1日起,将服装鞋帽、厨房和体育健身用品等进口关税平均税率由15.9%降至7.1%;将洗衣机、冰箱等家用电器进口关税平均税率由20.5%降至8%;将养殖类、捕捞类水产品和矿泉水等加工食品进口关税平均税率从15.2%降至6.9%;将洗涤用品和护肤、美发等化妆品及部分医药健康类产品进口关税平均税率由8.4%降至2.9%。(郁琼源)

宁夏将实行“四十四证合一”改革

记者从宁夏回族自治区工商局获悉,自6月起,宁夏在全面实现“三十三证合一”基础上,再将十一项涉企(包括企业、个体工商户、农民专业合作社)证照事项整合到营业执照上,实行“四十四证合一”。据了解,这十一项涉企证照事项分别为粮油仓储企业备案、资产评估机构及其分支机构备案、劳务派遣单位设立分公司备案、工程造价咨询企业设立分支机构备案、物业服务企业及其分支机构备案、农作物种子生产经营分支机构备案、国际货运代理企业备案、报关单位注册登记证书(进出口货物收发货人)、设立出版物出租企业或者其他单位、个人从事出版物出租业务备案、气象信息服务企业备案。(何晨阳)

中德加强“隐形冠军”企业领域合作

被誉为“隐形冠军之父”的德国管理大师赫尔曼·西蒙日前表示,中国可以学习德国“隐形冠军”企业经验,同时中国又为“隐形冠军”企业提供了广阔市场,这一互动可极大推动德中合作水平提高。“隐形冠军”是指在某一细分市场领域处于绝对领先地位、年销售额不超过50亿美元且隐身于大众视野之外的中小企业。(胡尊元)

减资公告

经股东会(出资人)研究决定,本公司注册资本由1000万元减为300万元,请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内未接到通知书的自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

特此公告。

南充供销电子商务有限公司
2018年6月1日



热线电话:13980606808

新闻热线:028-87369123

投稿邮箱:3086645109@qq.com



众品股份与中信银行郑州分行达成战略合作 双方将携手探索“全透明、自动化的智慧金融供应链”新模式

◆◆◆P2



人物名片

贝因美创始人、贝因美首席科学家、成功生养教体系创立者,首创成功生养教理论体系,撰有《婴幼儿食品的科学范畴及评价原则》、《婴幼儿营养与科学喂养》、《儒商情怀》等20余部论著。



谢宏:53岁从头再来

5月18日晚8时48分,谢宏在自己的微信朋友圈中写道“53岁从头开始”。当日晚间,*ST因美发布公告称,谢宏当选上市公司董事长。

上市7年来,贝因美公司股价从最高50.88元/股跌至4.66元/股(5月30日);市值从2015年的最高300多亿元跌落至约50亿元;营收从最高峰的61亿元(2013年),到目前的26.6亿元(2017年);净利润从最高7.2亿元到亏损10亿元(2017年);

公司股票被“披星戴帽”,这就是国产奶粉龙头企业贝因美今天的真实写照。

可以说,此时的贝因美遇到了创立以来最大的危机。就是在这样的时间节点上,阔别上市公司7年之久的公司创始人谢宏选择了回归,至此,贝因美开始迎来“谢宏时间”。

如今,距离谢宏履新*ST因美董事长一职已有13天,对于重回上市公司的心路历程,谢宏称,53岁从头再来就是在总结

过去正反两方面经验教训的基础上,以归零心态对待一切。

在业内人士看来,谢宏是贝因美最好的代言人,专业素养高、深耕生命医学研究领域,专注于营养科学研究,且最早的贝因美的配方奶粉也来至于谢宏之手,因此,谢宏的回归对上市公司来说,意义非凡。

就在谢宏上任*ST因美董事长的当日,其写了一封给全体员工的内部信,其中提到,“我曾经给自己定下的职责使命是寻

找开拓前进的新蓝海,为贝因美事业开辟不断远征的新航线。现在上市公司闪了腰,我义无反顾回头奋斗一线,希望得到各位同仁的有力支持配合。”

谢宏提到,当下外部市场形势,新零售、新消费的大背景趋势环境下,一切都在变,变革与转型是不可阻挡的趋势选择。“不可否认,在这波大潮中,我们起了大早赶了晚集,因为我们走了错路、弯路和远路。”(夏芳)

“科技范”“绿色范”,秀出快递新服务 2018中国快递行业(国际)发展大会北京开幕

新华社记者 赵文君



一个原本普通的快递包裹,如何通过人工智能、无人机、绿色包装等高科技手段,提升消费者的体验?2018中国快递行业(国际)发展大会5月30日在北京开幕,各种具有“科技范”“绿色范”的快递新产品集中亮相,秀出当前快递业的新服务、新理念。

快递服务解决“最后一百米”痛点

你是否还记得马路边寄信用的绿色大邮筒?今后,它将华丽转身为“小黄筒”。这种“小

黄筒”经过改造,消费者可以直接投入需要寄递的快递包裹,不需要再等快递员上门,晚上也依然可以寄快件,满足“随时寄”需求,真正实现24小时寄件服务。

今年,我国将铺设6万个“小黄筒”。“小

黄筒”由中国邮政与中邮速递易共同研发,通过集约化配送的方式,借助大数据、云计算等技术优化物流网点布局,减少快递员上门取件的等候时间,从而提高快递的运营效率。

中国邮政将利用网点资源助力小黄筒的布局,开展“小黄筒”投递和揽件业务。如果你不想去楼下的小区自提柜取快件,可以考虑在自家门口装一个迷你型的智能快件箱。菜鸟网络日前推出智能快件箱,消费者和快递员通过微信小程序即可实现对收件箱的绑定和管理:快递员通过小程序扫码放件,业主通过小程序一键开箱取件。快件包裹、外卖、牛

奶、生鲜等均可直接投送至家门口,解决了消费者家中无人收件、下楼取件远等快递“最后一百米”痛点。

科技创新提升快递运行效率

可自动乘电梯送达上门的投递无人机、大件智能分拣机器人、自动识别安检机、可远程控制的智能快件箱……在此次展会上,一批快递业新技术、新产品、新设备首次全方位向公众展示,依靠科技创新提升快递的服务质量和运行效率,成为快递企业争抢的新高地。

记者在智能仓展示区看到,一种无人导引的分拣机器人在棋盘格一样的分拣场地里往返穿梭,通过识别每个隔口的二维码,迅速而准确无误地分拣着快件。这种机器人分拣效率超过5倍人工,还具备自动避障、智能排队、自行充电等许多功能。

用于快件配送的无人机也在展会上亮相。在展会现场,多家快递企业展示了不同型号的无人机。

绿色发展成为行业共识

国家邮政局等十部门去年联合发布了关于协同推进快递业绿色包装工作的指导意见,要求推进源头治理,增加绿色快递服务产品供给,提高快递业包装领域资源利用效率,降低包装耗用量,减少环境污染。

记者在快递服务展区看到,各参展企业都带来了自家最新的绿色包装产品,一拉即开的免胶带纸箱、节省纸张的电子面单以及贯穿物流全过程的无纸化操作等。从商品打包、仓储、运输到配送,绿色发展理念贯穿快递业的全链条,成为行业共识。

在循环利用方面,顺丰、苏宁、京东均投入使用了循环箱,顾客取货后、配送员回收这些包装箱,再重新投入循环使用。在可降解方面,全生物降解的包装废弃物在堆肥条件下,3至6个月可分解为二氧化碳和水,不会对环境产生污染。

国家邮政局局长马军胜表示,企业要强化绿色技术的研发和应用,加快绿色包材的推广使用步伐,尤其要大幅降低胶带和不可降解塑料袋的使用,积极探索包装回收体系建设,全面推进快递包装的绿色化、减量化、可循环。



中国农夫商城是由南充市嘉陵区供销社全资倾力打造的集农产品(绸都特色产品)交易、金融服务咨询、便民利民服务的综合型商贸平台商城(主要有特色粮油、蔬菜、水果、家禽家畜、酒水、农资产品等),于2016年1月29日成功上线,并与全国供销总社建立的“供销e家”电商平台成功对接,建立了南充地方平台。采用线上平台交易、线下实体体验的模式,以“助农供求对接,普惠社会大众”为服务宗旨,依托通信、互联网,整合庞大的涉农信息资源,大力挖掘周边市县乡镇乃至全国特色农产品,发展农村网点建设,实现农产品生产、销售、供应无缝对接。本着“绿色、安全、健康”的服务理念,构建多级传递配以银行、通信、保险、医疗、酒店餐饮、娱乐、旅游、物流、涉农咨询等多向延伸的商贸和社会服务的综合服务体系。



APP二维码



微商城二维码

商城网址:www.zgnfsc.cn

体验店地址:四川省南充市嘉陵区火花路105号

电话:0817-3889953

手机:18048959942

邮箱:3265480349@qq.com